

ROMANIA
JUDETUL ALBA
COMUNA CRACIUNELU DE JOS
CONSILIUL LOCAL
Nr.1865/ 27.04.2022

PROCES- VERBAL,
Intocmit azi,27.04.2022 , cu ocazia sedintei ordinare a
Consiliului local Craciunelu de Jos

Sedinta Consiliului local Craciunelu de Jos a fost convocata in baza **Dispozitiei nr.101/20.04.2022**, emisa de Primarul comunei Craciunelu de Jos, dna Lenuta Bubur, convocarea fiind facuta in scris de catre secretarul comunei, dna Corlaci Monica .

Sedinta este publica si se desfasoara in limba romana.

In urma apelului nominal efectuat de catre dna secretar, aceasta arata ca din totalul de 11 consilieri in functie la lucrarile sedintei sunt prezenti 10, absentand dl Ginta Vasile (probleme de serviciu). Sedinta este statutara, putandu-se lua in discutie si hotari asupra proiectelor de hotarare propuse pe ordinea de zi.

Dna presedinte de sedinta, Han Alina Eugenia, deschide lucrarile sedintei si da cuvantul dnei Lenuta Bubur, primarul comunei, care prezinta proiectul ordinii de zi, solicitand completarea acesteia cu inca un proiect de hotarare, respectiv *Proiect de hotarare privind* aprobarea numarului de psoturi pentru asistentii personali ai persoanelor cu handicap pentru anul 2022.

Dna presedinte de sedinta supune la vot proiectul ordinii de zi cu completarea propusa; acesta este aprobat in unanimitate, astfel ca ordinea de zi a sedintei cuprinde:

I. Aprobarea procesului –verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local Crăciunelu de Jos din data de 17.03.2022;

II. Proiecte de hotărâri privind :

1.Aprobarea impozitelor si taxelor locale datorate de persoanele fizice si juridice din comuna Craciunelu de Jos in anul 2023, prin ajustarea acestora cu rata inflatiei de 5,10 %;

Initiator proiect de hotărâre: Primarul comunei Crăciunelu de Jos

2.Aprobarea executiei bugetului local pentru trimestrul I al anului 2022;

Initiator proiect de hotărâre: Primarul comunei Crăciunelu de Jos

3.Rectificarea bugetului local al comunei Craciunelu de Jos pe anul 2022;

Initiator proiect de hotărâre: Primarul comunei Crăciunelu de Jos

4.Aprobarea rezilierii unui contract de inchiriere a pasunii comunale Craciunelu de Jos;

Initiator proiect de hotărâre : Primarul comunei Crăciunelu de Jos

5.Aprobarea inchirierii unei suprafete de 5,38 ha pasune comunala, disponibila in anul 2022, proprietatea comunei Craciunelu de Jos;

Initiator proiect de hotărâre: Primarul comunei Crăciunelu de Jos

6. Aprobarea modificării statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Crăciunelu de Jos;

Initiator proiect de hotărâre : Primarul comunei Crăciunelu de Jos

7. Constituirea *Comitetului comunitar consultativ* la nivelul comunei Crăciunelu de Jos;

Initiator proiect de hotărâre : Primarul comunei Crăciunelu de Jos

8. Aprobarea încheierii unui *Acord de reglementare* a relațiilor dintre membrii *Partener 2* ce le revin în implementarea activităților aferente pregătirii proiectului "Elaborare Studiu de fezabilitate, PAC și elaborare Proiect tehnic pentru "Modernizarea DN 14 B + poduri (peste CF M200-Teius și CF M300 Crăciunel + creșterea siguranței);

Initiator proiect de hotărâre : Primarul comunei Crăciunelu de Jos

9. Aprobarea numărului de posturi pentru asistenții personali ai persoanelor cu handicap pentru anul 2022.

III. Raport de specialitate privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol pe trimestrul I al anului 2022 la nivelul comunei Crăciunelu de Jos.

IV .Intrebări, interpelări, discuții diverse.

Dna președinte de ședință anunță punctul I de pe ordinea de zi și da cuvântul cuvântului d-nei Corlăciu Monica, secretarul general al comunei, pentru a supune la vot procesul-verbal încheiat la ședința anterioară. Întrucât nu sunt obiecții sau omisiuni în cele înscrise se aprobă în unanimitate (consilierii :Boldea Gabriel, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cimpean Adrian Simion, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuța, Podariu Gheorghe, Oltean Claudiu Lucian, VestemEAN Gheorghe).

Dna președinte de ședință trece la punctul II de pe ordinea de zi, anunțând primul proiect de hotărâre și da cuvântul cuvântului d-nei Lenuta Bubur, primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale datorate de persoanele fizice și juridice din comuna Crăciunelu de Jos în anul 2023, prin ajustarea acestora cu rata inflației de 5,10 %.

Initiatorul proiectului de hotărâre este primarul comunei Crăciunelu de Jos și referatul de specialitate este întocmit de compartimentul financiar contabil (nr.1228/ 14.03.2022).

Proiectul de hotărâre s-a avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local. Dna primar menționează că ajustarea cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale este obligatorie conform legii.

Întrucât nu sunt discuții, se supune la vot de către dna președinte de ședință proiectul de hotărâre și se adoptă **HCL nr.13 / 27.04.2022 privind** aprobarea impozitelor și taxelor locale datorate de persoanele fizice și juridice din comuna Crăciunelu de Jos în anul 2023, prin ajustarea acestora cu rata inflației de 5,10 %, cu un număr de 10 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cimpean Adrian Simion, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuța, Podariu Gheorghe, Oltean Claudiu Lucian, VestemEAN Gheorghe).

Dna presedinte de sedinta anunta al doilea proiect de hotarare si da cuvantul dnei primar. Se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea executiei bugetului local pentru trimestrul I al anului 2022.

Initiatorul proiectului de hotărâre este primarul comunei Crăciunelu de Jos. Proiectul este sustinut de referatul de specialitate al compartimentului financiar contabil: nr.1511/ 28.03.2022 si are avizul favorabil al celor trei comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Craciunelu de Jos.

Intrucat nu sunt discutii, se supune la vot de catre dna presedinte de sedinta proiectul de hotarare si se adopta **HCL nr.14 / 27.04.2022 privind** aprobarea executiei bugetului local pentru trimestrul I al anului 2022, cu un numar de 10 voturi pentru (consilierii Boldea Gabriel, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cimpean Adrian Simion, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuta, Podariu Gheorghe, Oltean Claudiu Lucian, Vestemean Gheorghe).

Dna presedinte de sedinta anunta al treilea proiect de hotarare si da cuvantul dnei primar. Se prezinta proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Craciunelu de Jos pe anul 2022 .

Initiatorul proiectului de hotărâre este primarul comunei Crăciunelu de Jos. Proiectul este sustinut de referatul de specialitate nr.1619/04.04.2022 al compartimentului financiar contabil si are avizul favorabil din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Craciunelu de Jos.

Intrucat nu sunt discutii, se supune la vot de catre dna presedinte de sedinta proiectul de hotarare si se adopta **HCL nr.15 / 27.04.2022** privind rectificarea bugetului local al comunei Craciunelu de Jos pe anul 2022, cu un numar de 10 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cimpean Adrian Simion, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuta, Podariu Gheorghe, Oltean Claudiu Lucian, Vestemean Gheorghe).

Dna presedinte de sedinta anunta al patrulea proiect de hotarare si da cuvantul dnei primar. Se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea rezilierii unui contract de inchiriere a pasunii comunale Craciunelu de Jos.

Proiectul este sustinut de referatul de specialitate nr.1393/ 21.03.2022 intocmit de secretarul general al comunei, urmare a faptului ca s-a notificat de catre chiras faptul ca acesta nu mai are animale. Proiectul de hotarare are avizul favorabil din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Craciunelu de Jos.

Intrucat nu sunt discutii, se supune la vot de catre dna presedinte de sedinta proiectul de hotarare si se adopta **HCL nr.16 / 27.04.2022** privind aprobarea rezilierii unui contract de inchiriere a pasunii comunale Craciunelu de Jos, cu un numar de 10 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cimpean Adrian Simion, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuta, Podariu Gheorghe, Oltean Claudiu Lucian, Vestemean Gheorghe).

Dna presedinte de sedinta anunta al cincilea proiect de hotarare si da cuvantul dnei primar. Se prezinta proiectul de hotarare privind

aprobarea inchirierii unei suprafețe de 5,38 ha pasune comunala, disponibilă în anul 2022, proprietatea comunei Craciunelu de Jos.

Proiectul este susținut de referatul de specialitate nr.1575/31.03.2022 întocmit de compartimentul agricol și fond funciar și are avizul favorabil din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Craciunelu de Jos.

Intrucât nu sunt discuții, se supune la vot de către dna președinte de ședință proiectul de hotărâre și se adoptă **HCL nr.17 / 27.04.2022** privind aprobarea închirierii unei suprafețe de 5,38 ha pasune comunala, disponibilă în anul 2022, proprietatea comunei Craciunelu de Jos, cu un număr de 10 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cimpean Adrian Simion, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuța, Podariu Gheorghe, Oltean Claudiu Lucian, Vestemean Gheorghe).

Dna președinte de ședință anunță al șaselea proiect de hotărâre și da cuvântul dnei primar. Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Craciunelu de Jos

Proiectul este susținut de referatul de specialitate nr.1559/30.03.2022 întocmit de secretarul general al comunei și are avizul favorabil din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Craciunelu de Jos.

Intrucât nu sunt discuții, se supune la vot de către dna președinte de ședință proiectul de hotărâre și se adoptă **HCL nr.18 / 27.04.2022** privind aprobarea modificării statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Craciunelu de Jos, cu un număr de 10 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cimpean Adrian Simion, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuța, Podariu Gheorghe, Oltean Claudiu Lucian, Vestemean Gheorghe).

Dna președinte de ședință anunță al șaptelea proiect de hotărâre și da cuvântul dnei primar. Se prezintă proiectul de hotărâre privind constituirea *Comitetului comunitar consultativ* la nivelul comunei Craciunelu de Jos.

Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de specialitate întocmit de compartimentul asistență socială și înregistrat sub nr.1513/28.03.2022 și are avizele favorabile din partea Comisiei pentru învățământ, sănătate și activități sportive, juridică și disciplină și Comisiei pentru activități economico-financiare, activități social-culturale, culte, familie, muncă și protecție socială.

Intrucât nu sunt discuții, se supune la vot de către dna președinte de ședință proiectul de hotărâre și se adoptă **HCL nr.19 / 27.04.2022** privind constituirea *Comitetului comunitar consultativ* la nivelul comunei Craciunelu de Jos, cu un număr de 10 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cimpean Adrian Simion, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuța, Podariu Gheorghe, Oltean Claudiu Lucian, Vestemean Gheorghe).

Dna președinte de ședință anunță al optulea proiect de hotărâre și da cuvântul dnei primar. Se prezintă proiectul de hotărâre privind

aprobarea incheierii unui *Acord de reglementare* a relatiilor dintre membrii *Partener 2* ce le revin in implementarea activitatilor aferente pregatirii proiectului " Elaborare Studiu de fezabilitate, PAC si elaborare Proiect tehnic pentru " Modernizarea DN 14 B + poduri (peste CF M200- Teius si CF M300 Craciunel + cresterea sigurantei.

Proiectul de hotarare este insotit de referatul de specialitate intocmit de compartimentul urbanism si achizitii publice si este inregistrat sub nr.1707/ 12.04.2022 si are avizele favorabile din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local.

Intrucat nu sunt discutii, se supune la vot de catre dna presedinte de sedinta proiectul de hotarare si se adopta **HCL nr.20 / 27.04.2022** privind aprobarea incheierii unui *Acord de reglementare* a relatiilor dintre membrii *Partener 2* ce le revin in implementarea activitatilor aferente pregatirii proiectului " Elaborare Studiu de fezabilitate, PAC si elaborare Proiect tehnic pentru " Modernizarea DN 14 B + poduri (peste CF M200- Teius si CF M300 Craciunel + cresterea sigurantei , cu un numar de 10 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cimpean Adrian Simion, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuta, Podariu Gheorghe, Oltean Claudiu Lucian, Vestemean Gheorghe).

Dna presedinte de sedinta anunta al noualea proiect de hotarare si da cuvantul dnei primar. Se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea numarului de posturi pentru asistentii personali ai persoanelor cu handicap pentru anul 2022.

Proiectul de hotarare este insotit de referatul de specialitate intocmit de compartimentul asistenta sociala s inregistrat sub nr.1837/ 26.04.2022 si are aviz favorabil din partea Comisiei pentru activitati economico-financiare, activitati social-culturale, culte, familie , muncă și protecție socială .

Intrucat nu sunt discutii, se supune la vot de catre dna presedinte de sedinta proiectul de hotarare si se adopta **HCL nr.21 / 27.04.2022** privind aprobarea numarului de posturi pentru asistentii personali ai persoanelor cu handicap pentru anul 2022, cu un numar de 10 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cimpean Adrian Simion, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuta, Podariu Gheorghe, Oltean Claudiu Lucian, Vestemean Gheorghe).

Dna presedinte de sedinta anunta **punctul III** de pe ordinea de zi si invita pe dna secretar general sa prezinte *Raportul de specialitate privind analiza stadiului de inscriere a datelor in registrul agricol pe trimestrul I al anului 2022 la nivelul comunei Craciunelu de Jos*, care intocmit in conformitate cu prevederile art.7 alin.(4) din OMADR nr.25/ 2020 pentru aprobarea Normelor tehnice privind modul de completare a registrului agricol pentru perioada 2020-2024.

Din cele prezentate se desprinde faptul ca registrul este completat in format electronic dar inca nu s-au facut toate inregistrarile deoarece urmeaza ca in luna mai sa fie declarat de catre populatie modul de utilizare al terenurilor.

Dna presedinte de sedinta anunta **punctul IV** de pe ordinea de zi: *Intrebări, interpelări, discuții diverse* si invita dnii consilieri locali sa se inscrie la cuvânt.

Dna Comsa Melania solicita ca pe zona *Prund* sa fie montate doua oale de drum pentru a face practicabil drumul din zona, deoarece odata cu inceperea lucrarilor agricole tractoarele murdaresc drumul asfaltat cu noroi. Solicita de asemenea, ca pentru inchirierea caminului cultural indiferent de ce activitate urmeaza sa se desfasoare, sa se perceapa o garantie la semnarea contractului, intrucat se constata ca se distrug anumite bunuri si este foarte greu de recuperat paguba. Referitor la magazinul situat pe strada Horea este necesar ca clientii sa aiba obligatia sa nu consume produse alcoolice pe domeniul public, intrucat se formeaza grupuri de cetateni si impiedica circulatia pe drumul public si mai grav, lasa in urma mizerii.

Deoarece nu mai sunt alte probleme pe ordinea de zi, dna Han Alina Eugenia, presedintele de sedinta, multumeste domnilor consilieri de prezenta si declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces-verbal in doua exemplare:

- 1 ex. pentru dosarul de sedinta.
- 1 ex .pentru afisaj

Presedinte de sedinta,
Han Alina Eugenia



Secretar general,
Corlaci Monica

